 Crowdfunden: ‘Hoe gaat dat eigenlijk in de praktijk’?

De crowdfundingaktie voor de certificaten verloopt erg voorspoedig. 
Wie zijn die mensen van de crowdfundgroep eigenlijk en wat doen ze dan precies? We spraken met een van hen: Driek Enserink.
‘Ik ben een boerenzoon uit Brabant. Mijn vader had een gemengd bedrijf. Thuis leerde ik al dat wat je als boer het beste kunt doen voor een groot deel bepaald wordt door het land dat je hebt: waar is dat wel of niet geschikt voor en hoe gebruik je dat optimaal. Vandaar dat ik tijdens mijn studie aan de, toen nog Landbouwhogeschool, twee studies volgde: veehouderij en plantenteelt. Tijdens mijn, zoals dat dan heet, werkzame leven heb ik jarenlang met veel plezier in Afrika gewerkt. Meest direct samen met boeren, waarbij de centrale vraag altijd was: In wat voor landschappelijke omgeving werken deze boeren, op wat voor bodemsoorten bijvoorbeeld, wat voor besluiten nemen boeren voor een optimale bedrijfsvoering en opbrengst en op wat voor manier en met welke kennis kun je groepen boeren daarbij het beste ondersteunen?
Na mijn tropenjaren ben ik weer in Wageningen aan de slag gegaan en inmiddels ben ik gepensioneerd. Tijdens een avond bij MovieW keek ik samen met wat vrienden naar een film over Weidevogels en de bescherming daarvan door boeren in het Binnenveld. Er werden toen ook folders verspreid over Hooilanden. We praatten nog geanimeerd wat na en dat was het moment waarop ik enthousiast werd over dit project omdat het, net als in mijn eerdere werk gaat om het zo optimaal benutten van de mogelijkheden van het landschap door verschillende belanghebbenden. Daar komt bij dat het gebied vlakbij ligt waar ik woon. Na een gesprek met Rob besloot ik me in te zetten voor de crowdfunding. Zo combineer ik waar ik me voor in wil zetten, een mooi project, met iets wat ik mijn hele leven al graag doe: praktisch dingen organiseren, mensen aanspreken en enthousiast maken.

[bookmark: _GoBack]Corwdfunden voor mij betekent buurtbewoners aanschrijven, persoonlijk benaderen en voorlichtingsavonden bij mensen thuis organiseren en die dan hopelijk afsluiten met een aantal toezeggingen voor certificaten. Of op de jaarvergadering van de KNVV Wageningen een verhaal houden over Mooi Binnenveld en de Wageningse Vogelwerkgroep overtuigen dat zij ook mee moeten doen. Zo probeer ik zo veel mogelijk mensen die ik zelf of via via ken te benaderen, te informeren en enthousiast te maken. Daar krijg ikzelf dan ook weer energie van, dus voorlopig ga ik nog wel even door. Heeft u als lezer nog een suggestie, dan hoor wij dat graag!’
Interviewer: Peter Goedhart

